



В Ставропольском крае организованная преступная группа обвиняется в преднамеренном банкротстве и растрате имущества муниципального предприятия

Следственными органами СК России по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы города Нефтекумска и трех его подельников. В зависимости от степени и роли каждого, им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 (растрата), п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 196 (преднамеренное банкротство), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, с 2017 года по 2021 год глава города Нефтекумска и двое его подельников, занимавшие различные должности в муниципальном унитарном предприятии «Жилищное хозяйство», а также их общий знакомый объединились в преступную группу с целью растраты имущества прибыльного предприятия и его последующего банкротства. С этой целью обвиняемые заключили ряд сделок с участием своих родственников и доверенных лиц, в результате которых по заниженной стоимости было отчуждено движимое и недвижимое имущество предприятия в виде транспортных средств, земельных участков, производственных помещений. После чего ими была учреждена коммерческая организация с аналогичным видом деятельности, использующая имущество МУП ЖХ. Для перевода персонала в подконтрольную фигурантам организацию, один из участников организованной группы, занимавший на тот момент должность директора банкротившегося предприятия, сообщил персоналу о прекращении его деятельности.

В результате преступных действий организованной группы деятельность МУП ЖХ практически была прекращена, а находившиеся в обслуживании МУП ЖХ 102 многоквартирных дома распоряжением администрации Нефтекумского округа переданы в управление подконтрольной обвиняемым организации. При этом 6 многоквартирных домов остались без коммунального обслуживания, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов их жильцов. Решением Арбитражного суда Ставропольского края МУП ЖХ признано банкротом. В итоге муниципальному образованию Нефтекумский городской округ причинен ущерб на общую сумму более 36 миллионов рублей.

Фигуранты задержаны, судом им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Возбуждение уголовного дела стало возможным благодаря эффективному межведомственному взаимодействию следователей СК России и оперативных сотрудников



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

краевых управлений ФСБ и МВД России.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств. Следователем принимаются меры для возмещения причиненного ущерба.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1878639>